

этики. Согласно убедительным аргументам автора, на современные мотивационные ориентиры в значительной мере повлияло сложное переплетение норм и православия, и коммунистической этики, и способности русской культуры интегрировать в мировые ценности.

Системный подход, используемый в книге, оказался тем методологическим ключом, который приближает нас к пониманию источни-

ка отечественной инициативы, мотивационного стержня российского работника, определяемый автором как «служебная преданность». Поэтому не случайно проверенные во многих странах мира механизмы стимулирования труда, применяемые к российскому работнику, дают весьма неожиданный эффект и, зачастую, далеко не позитивный.

Теоретические положения профессора Н. Л. Захарова — но-

вое перспективное направление в теории управления и мотивации. В книге содержится богатый материал, методики анализа, концептуальные выводы автора, все то, что может служить методическими рекомендациями для студентов, слушателей, аспирантов и всех тех, кто изучает проблематику управления и мотивации.

*В. П. Соломин,
проректор по учебной работе*

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПУТЕШЕСТВИЮ

Нестеров Е. М., Соломин В. П., Дзюба О. Ф. Природа Санкт-Петербурга: Научно-популярное издание. — СПб.: ТЕССА, 2006. — 156 с.

Научно-популярное издание знакомит читателя с естественной историей и современным состоянием природы нашего города. Целью издания является формирование у подрастающего поколения целостного представления о природной и антропогенной среде Санкт-Петербурга, как основе формирования экологической культуры. Организационная структура книги предусматривает участие учителя и родителей в осмыслении ребенком различных феноменов природы города.

Первая часть книги посвящена характеристике неживой природы Петербурга. В ней раскрываются

физико-географические особенности крупнейшего северного мегаполиса: его географическое положение на планете Земля, в Европе, в России, геологическая история территории, особенности рельефа, внутренних вод, климата. Важным компонентом содержания является четко обозначенное место геологии как базиса развития природной географической и биологической среды.

Во второй части рассматривается живая природа города — мир растений и животных. В главу включены разделы о почвах Петербурга, о поллинозе — заболевании, которое вызывает пыльца высших растений, о природе центральной «артерии» Петербурга — Невском проспекте, о домашних животных.

Третья часть книги — рассказ об экологическом путешествии (сафари) по Петербургу и пригоро-

дам. Авторы предлагают читателям путешествие не только по уже охраняемым природным территориям — памятникам природы и заказникам, но и по тем местам города и окрестностей, которые по своей природной уникальности, несомненно, должны получить статус охраняемых.

Книга обращена к широкой читательской аудитории: к школьникам и их родителям, учителям и студентам, преподавателям, работающим в области наук о Земле.

Издание подготовлено по инициативе и при финансовой поддержке Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.

Редакционный совет

Уважаемые коллеги!

В отделе организации и информации НИР можно получить подробную информацию:

- о совместном конкурсе РФФИ — GFEN Китая 2007 года;
- о премиях за лучшие публикации года Международной академической издательской компании «Наука/Интерпериодика»;
- о седьмой рамочной программе (7РП);
- и др.

Проводятся консультации по оформлению заявок.

Копии заявок необходимо представить в отдел организации и информации НИР (5 корпус, 3 этаж, комната 46-3, тел.: 571-55-40, доб. 20-63, e-mail: oki@herzen.spb.ru).